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ЗАЯВА 

Колеги, прошу виключити мене зі складу Молодіжної ради при 

Житомирській ОВА у зв’язку з нашим різним баченням та цінностями 

виконання завдань та пунктів Положення про Молодіжну раду, а також 

розглянути дану заяву на наступному/найближчому засіданні. 

Дякую вам за попередню співпрацю. Нагадую, що згідно пунктів 

Положення про Молодіжну раду при Житомирській ОВА ми не лише 

проводимо зустрічі, заходи, але й маємо право надавати 

пропозиції/рекомендації/проводити аналіз тощо до ОВА щодо розвитку 

молодіжної сфери на регіональному рівні. 

 

Відтак згідно покладених на Молодіжну раду та завдань, а також спільно 

з профільними підрозділами Житомирської ОВА прошу вас звернути увагу, 

провести аналіз, вивчити та надати експертну оцінку щодо ефективності 

діяльності з питань реалізації державної політики у молодіжній сфері на 

регіональному рівні, зокрема, діяльність старости села Стирти Черняхівської 

громади Житомирської області в пунктах, про які я вам розповідала раніше, а 

саме: 

- закриття бібліотеки, медпункту; 

- діти та молодь в селі Стирти не мають повноцінного доступу до 

мережі Інтернет, комунікацій, освіти (їздять в сусіднє село орієнтовно 

за 8 кілометрів); 

- в селі Стирти відсутні будь-які простори для розвитку дітей та молоді. 

Відтак виникає безліч запитань до керівництва і влади села Стирти, а 

також Черняхівської громади в цілому, то як дана громада та село виконують 

пункти державної політики у молодіжній сфері, розвивають її? Бо складається 

враження, що навпаки у Черняхівській громаді та селі Стирти робиться усе для 

того, щоб молодіжну сферу знищити, а не розвивати та покращувати 

повноцінні умови для розвитку дітей і молоді, активізації їхньої участі в житті 

громади. Прошу поінформовати про результати розгляду даного звернення і 

наведених фактів. 

 

Крім цього, повідомляю, що від ГО «Асоціація велосипедистів 

Житомирщини» пропозицій щодо іншої кандидатури, яка б представила 

організацію в Молодіжній раді при Житомирській ОВА, не планується. 

 

17 жовтня 2024 р.       Кундіч А. В.                                                     
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